

低俗短视频的底线在哪里

审丑闹剧被封杀后又翻红

从衣着暴露、行为挑逗,到丑态百出、虚假摆拍……在网络平台上,一些低俗审丑短视频或直播依旧肆意横行,曾经被“封杀”的马保国也复出带货。

复出 被封马保国 直播又带货

“以前说我不带货,我现在要带货!”伴随着标志性的“接化发”(指武术招式,原意为:“接招+化解+发功”)背景音乐,马保国开始在直播间内手脚并舞,现场表演起了他的“接化发”和“闪电五连鞭”。

“不是早就被封杀了吗?为什么又出来了?”当在短视频平台上又刷到马保国时,小宁糊涂了。他翻看几个短视频平台,发现上面都有马保国活跃的影子。在不同平台上,其账号名称各不相同,但内容大致相同。

在最近发布的短视频中,马保国不仅用拳头和手肘“击破”红牛罐,拳“打”西瓜,同时还用双节棍“瞬间发

力”劈碎西瓜。

值得注意的是,从3月底开始发布的一些短视频中,马保国还添加了诸如“马保国直播带货榜第一”“马保国愚人节直播带货”等多个话题。由此可见,马保国不仅“复出”了,而且开始带货了。

两年前,自称是“浑元太极拳掌门人”的马保国,因在观众面前30秒内被击倒3次等“鬼畜”言行进入公众视野。一时间,“耗子尾汁(好自为之)”“年轻人不讲武德”等语言传遍网络。

2020年11月,《人民日报》点名批评,“这场以马保国为主题的闹剧,该收场了”,并发问“如果靠哗众取

宠就可以风生水起,靠招摇撞骗就能拓展商业版图,这是什么样的价值取向?马保国背后的人到底想干什么?”随后,一些平台开始封禁了其账号,有关马保国的大量相关视频纷纷下架,马保国逐渐从公众视野中消失。

记者调查发现,在此次“带货”之前,马保国已“复出”了一段时间。

在多个短视频平台上,其“复出”的第一条视频,发布时间是2022年11月21日。而有数据显示,马保国在4月1日的首场直播带货中,短短一天时间连播6场,吸引了超过1198万人次围观。被封杀下架后还可以重新“翻红”?实在是看不懂了。



CFP供图

监管 惩戒力度小 平台不作为

何为“雷区”?

《网络信息内容生态治理规定》明确规定,网络信息内容生产者应当采取措施,防范和抵制制作、复制、发布带有性暗示、性挑逗等易使人产生性联想的,展现血腥、惊悚、残忍等致人身心不适的,宣扬低俗、庸俗、媚俗等不良信息。

记者发现,各大网络平台都有一些针对主播违规行为的管理规定,处罚措施包括警告、封停直播权限、永久封号等。日前,中央网信办部署开展“清朗·从整治‘自媒体’乱象”专项行动,努力铲除“自媒体”乱象滋生土壤。

“封号并不能从根本上解决问题。”在中国政法大学传播法研究中心副主任朱巍看来,

主播即使被封号,也还可能换个新账号重新开播,惩戒力度不足以遏制此类乱象。

“乱象的根源在于‘流量经济’,要重点关注主播背后的经纪机构。”他谈到,有的公司为了吸引流量并完成流量变现,故意在法律和道德的边缘试探,这些行为应当重点关注。如果存在违法违规情况,也要追究相关机构的责任。“平台责任同样不容忽视,把什么样的作品推给更多人看,平台是有审核义务的。”朱巍提出,《互联网信息服务算法推荐管理规定》明确要求,算法推荐服务提供者不得利用算法推荐服务传播法律、行政法规禁止的信息,应当采取措施防范和抵制传播不良信息。 据《北京晚报》

乱象 擦边博眼球 丑态赚流量

在网上,类似马保国的审丑闹剧并非个例,丑态百出的主播层出不穷。

“感谢辉哥!”短视频平台上,女主播小琴身穿紧身低胸吊带背心,在直播间对着屏幕抖胸扭臀,一会儿咬唇瞪媚眼,一会儿撒娇求礼物。

在跟另一名女主播的连麦PK中,小琴使出浑身解数。“哥哥们,快帮帮我,赢了给你们回家跳舞。”短短两分钟,小琴的人气值从1825上升到2719,顺利实现逆袭,评论区顿时热闹起来,一连串礼物瞬间刷屏。看到有人送出“喜欢你”的大礼,小琴立即对着屏幕右侧出现的虚拟男性头像做出亲吻动作,评论区又是一阵叫好。

丑态百出的低俗短视频,究竟是如何制作发布出来的?记者联系了多家自称可“代运营”“专业短视频制

作”的公司,发现如今短视频的运作已形成产业链。从前期账号注册、包装养号到中期脚本策划、拍摄剪辑,再到后期推广发布、引流涨粉,都有团队负责,可以提供一条龙服务。

“恶搞类、搞笑和‘整人’的视频,都可以操作。”一家传播公司的杨经理表示,他们的常规业务包括根据账号定位来策划和撰写脚本,之后剪辑发布视频。按照“两天一更新”的频率,一年150条视频,费用接近10000元。“跟我们合作,一个零基础的账号,可以保底一年给你做到10万活跃粉丝,1000万曝光量。”

杨经理介绍称,“恶搞的话,可以考虑在室外恶搞路人。比如,可以拍摄一个你走进厕所时,询问刚出厕所的人‘你吃饱了吗’‘你吃了

没’?”杨经理说,“最主要的还是要找到愿意配合演出的人。说白了,就是你要找好演员按照脚本来摆拍。不然你真问上厕所的人‘吃饱了没’,遇到脾气不好的人,很可能给你一顿揍。”

多个代运营公司工作人员称,脚本创作的关键还在于要有“反转”。“我们写脚本,都是要有‘包袱’的。要在短时间内出现好几次‘反转’,这样才吸引人。”另一家自媒体传播公司的工作人员说,只有在内容上“反转再反转”,才可能“引爆”流量。

对于短视频平台的“雷区”或“红线”,这些代运营公司早都摸透。“安全把关是肯定的,哪些能出哪些不能出,脚本设计上就已经给你考虑完了。”杨经理说,一些敏感词、风险点都要规避,不然不能过审的话,就没意义了。

更俗剧院

最新演出信息
动画《铃芽之旅》
动画《超级马力欧兄弟大电影》
成龙、刘浩存《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》
4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

智能机购彩喜迎“好运十倍”40万头奖

继今年一月、二月福彩刮刮乐“好运十倍”先后在南通送出40万头奖后,3月16日,“好运十倍”头奖40万元再降南通,这次送出大奖的是一台来自南通市青年路大有境商场负一层的一台福彩智能投注机,这也是今年南通福彩智能机中出的首个刮刮乐大奖。

3月16日下午,中奖彩民赵先生一家来到青年路大有境商场吃饭购物,19点50左右,准备到地下停车场取车回家,顺路来到负一层时,看见一些人正围着一台智能机在玩刮刮乐,赵先生被吸引了过去,也想试试运气。面

对琳琅满目的刮刮乐,他毫不犹豫地选了一张面值10元的“好运十倍”刮了起来。在刮到第二行时,出现了中奖号码43,内心有些小紧张的他快速刮开后面的金额,这下子让他傻眼的是:出现了“400000”这个数字,他不敢相信自己的眼睛,当时足足数了有3遍!

对于第一次中大奖的赵先生一家来说,这份好运来得太突然,赵先生表示,这次中奖是一个幸运的开始,打算继续尝试福彩其他的公益游戏,在娱乐中奉献爱心收获下一份好运!

福彩双色球 2元可中1000万